

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

КАК РАЗВИВАТЬ У РЕБЁНКА ВООБРАЖЕНИЕ

Каменских Алевтина Николаевна,
воспитатель

Воображение ребенка – основа для дальнейшего развития его интеллекта и социальных навыков.



Ребенок, у которого изначально развито воображение, намного счастливее и внимательнее своих сверстников, он лучше справляется с трудными ситуациями.

Вы хотите, чтобы ваш ребенок развил свой интеллектуальный, эмоциональный и социальный потенциал?

Вот несколько способов развить воображение у ребенка:

1. Истории

У детей есть врожденная любовь к различным историям. Истории подталкивают их тому, чтобы делиться своими мыслями и чувствами. Дети не просто слышат и рассказывают истории, они их проживают. Рассказывайте ребёнку истории, которые вы помните из своего детства, помогите узнавать истории из разных источников. Обсуждайте с ребёнком сцены из книг и фильмов, придумывайте вместе с ним альтернативные окончания. С помощью историй помогите учить ребёнку новые слова, географические названия и исторические события.

2. Искусство

Детские рисунки на обоях приводят родителей в ужас. Однако это первые попытки ребёнка проявить творчество. Важность занятий разными видами искусства часто недооценивается: родители предпочитают обучать ребёнка основам различных наук, чем развивать у него творческие способности. Однако признание творчества способствует самовыражению ребёнка, развивает творческое мышление и укрепляет чувство собственного достоинства.

Дайте ребёнку необходимые инструменты для рисования и лепки. Позвольте ему использовать для творчества всё, что доступно. В качестве полотна может выступить картонная коробка или старая ваза. Водите ребёнка на выставки, в музеи, совместно с ребёнком рассматривайте художественные альбомы с репродукциями картин.

3. Игры на воображение

Если у ребёнка нет возможности играть в игры на воображение, это ограничивает его способности к познанию и решению проблем, а также способности к изучению языков, математики и других дисциплин. Через игры на воображение дети узнают, что им нравится, а что нет; дети экспериментируют и пытаются осознать, что они видят вокруг.

Подыгрывайте ребёнку в играх на воображение. Нет ничего страшного в том, что он говорит: «Я сегодня дрессировал льва» или «Попробуй торт, который я испёк». Купите и сделайте специальный реквизит для любимых игр ребёнка. Обычно дети любят играть в кафе, больницу, магазин, кухню и т.д. Если ребёнок приглашает поучаствовать в игре, соглашайтесь.

4. Исследование природы

Регулярный контакт с природой хорошо влияет на здоровье ребёнка. Общение с природой развивает его познавательные навыки, критическое мышление. Больше времени проводите в саду, лесу, в парке. Во время прогулки позволяйте ребёнку собирать сосновые шишки. Читайте книги о природе и нашей планете.

5. Проявление любопытства у ребёнка

Дети интересуются буквально всем, что их окружает. Любопытство включает их активное мышление, и мотивирует изучать то, чего они ещё не знают. Уделяйте время ребёнку, отвечайте на все его вопросы. Если какой-либо вопрос ставит вас в тупик, поищите ответ вместе.

Решайте вместе различные головоломки, придумывайте рифмованные предложения. Задавайте ребёнку открытые вопросы, чтобы он мог размышлять над ними. Дайте возможность ребёнку удовлетворить любопытство. Например, если после похода в зоопарк, ребёнок интересуется тиграми, посмотрите документальный фильм о тиграх и ответьте на все вопросы ребёнка. Посещайте новые места.

Единственное, что может ограничить воображение вашего ребёнка – это ваше собственное воображение. Почувствуйте себя ребёнком и попробуйте посмотреть на мир его глазами. Занимайтесь вместе с ребёнком делами, которые помогут ему развивать воображение.



**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ,
РАЗВИВАЙТЕ ВОООБРАЖЕНИЕ РЕБЁНКА
И ВЫ ПОМОЖЕТЕ ЕМУ ДОБИТЬСЯ УСПЕХА В ЖИЗНИ!**